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ميلي هانري قرار داده و به  L=2/1در خروجي يك كنترل كننده جريان متناوب تكفازه تريستوري يك سلف با مقدار  )1
 : مطلوبست . هرتزي را اعمال مي نمائيم 50ولت و فركانس  220ورودي آن ولتاژ كاملاً سينوسي 

نسبت مقدار موثر هارموني اول جريان عبوري از شبكه به مقدار موثر جريان واقعي شبكه وقتي زاويه آتش  (K)اولاً محاسبه 
 .رسم نمائيد Ψرا تابعي از  Kدرجه تغيير نمايد مقدار  180از صفر تا 

رت ستاره بهم متصل اند را با يك كنترل كننده سه فازه تريستوري به يك ثانياً اگر سه عدد از همين سلف را كه به صو
  هرتز متصل نمائيم خواسته فوق از ديد شبكه سه فازه چگونه  50ولت و فركانس  220شبكه سه فازه با ولتاژ فازي موثر 

  .مي گردد
  .دهيم وضعيت چگونه مي شوداهمي انجام  2/1ثالثاً اگر عمليات فوق الذكر را با يك يا سه مقاومت اهمي خالص 

  وضعيت توان هاي اندازه گيري شده با كنتورهاي اكتيو و راكتيو سنج چگونه است؟رابعاً 
اگر در حالتي كه يك مقاومت و يك كنترل كننده جريان متناوب تكفازه داريم و عبور از صفر را مرجع قرار داده و دو خامساً 

ميلي ثانيه اول و سه ملي ثانيه وسط و دو ميلي ثانيه آخر اجازه عبور داده شود و فقط در مجموع سه ميلي ثانيه كليدهاي 
اين وضعيت را با كدام يك از زواياي آتش بالا مي توان مقايسه كرد و در توان ها چه تغييراتي . ننده قطع باشندكنترل ك

  ايجاد خواهد شد؟ چرا؟

هرتز مي باشد را توسط دو مبدل  60هرتز و ديگري  50ولت كه فركانس يكي  400دو شبكه سه فازه با ولتاژ خطي )2
متصل مي نمايند در صورتيكه در خط جريان مستقيم و بطور سري بين دو مبدل يك يكسوساز تمام موج تريستوري بهم  

  ميلي اهمي قرار داده شده باشد و همچنين دو شبكه كاملاً از يكديگر عايق باشند  25/0هانري با مقاومت  25/0سلف 

  )شبكه ها را آرماني فرض نمائيد(. اولاً آيا با زاويه آتش هاي مختلف اعمالي مي توان قدرت از يكي به ديگري انتقال داد

  )درجه 145و  5مثلاً زواياي آتش . (وضعيت توان هاي راكتيو و اعوجاجي را در يك وضعيت دلخواه مورد بررسي قرار دهيد

 .قرار دهند وضعيت را مجدداً مورد تجزيه و تحليل قرار دهيد 7و  5ثانياً اگر براي هر دو شبكه فيلترهاي 


